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Profil 
Was können wir für Sie tun? 

Beratung 
Leistungen aus einer Hand: 

Kompetenzen 
Warum das Rad neu erfinden? 

Module 
Maßgeschneidert: 
Programmierung 

Fragen Sie uns: 

Kontakt 

Up-to-date: 
Technologie 

KeySeven ist Dienstleister für dynamische Internet-Programmierungen 

und vernetzte Datenbankanwendungen. 

KeySeven bietet die Realisierung komplett aus einer Hand: 
Planung, Programmierung, Integration in bestehende Systeme und selbstverständlich die 

laufende Betreuung. 
 

Mit der Kombination von individueller Dienstleistung und der 

Einbindung von Modulen wird ein optimales Preis-Leistungsverhältnis 
erzielt. 

 

Profil 

http://www.keyseven.de
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„Was können wir für Sie tun?“ Diese freundliche Frage ist für Kunden in unserem Fach 
schwieriger zu beantworten als anderswo. 
 
• Ihre Site im Internet besteht bereits seit einigen Jahren -  sicherlich nicht ohne Erfolg. 

Dennoch haben Sie das Gefühl, dass sie mittlerweile nicht mehr ganz dem Erscheinungsbild 
Ihres Unternehmens entspricht. Und durchaus mehr Kontakte generieren sollte … - aber 
wie? 

 
• Aufgrund Ihrer Erfahrungen mit dem Internet wissen Sie, was Sie wollen: Funktionen, die 

Ihre Website zu einem wirksamen Marketinginstrument machen. Doch Ihnen fehlt die Zeit, 
sich den Überblick zu verschaffen und gezielte Anforderungen zu definieren ... 

 
• Oder aber Sie erwarten vom Internet nur wenig messbaren Nutzen für Ihr Geschäft. 

Möglicherweise trifft dies zu  - möglicherweise sind Sie bisher auch nur unzureichend 
beraten worden. 

 
Was Sie wirklich brauchen - und wie Sie dies erreichen:  
Wir nehmen uns die Zeit, um gemeinsam mit Ihnen die Lösung zu finden, die zu 
Ihnen passt. 

Beratung für die Lösung, die zu Ihnen passt. 

http://www.keyseven.de
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KeySeven konzipiert, gestaltet, programmiert und implementiert maßgeschneidert und 
schlüsselfertig dynamische Websites und Datenbankapplikationen. 
 
Schwerpunkte sind: 
 
• Individuelle Beratung und Konzeption 

• Website-Programmierung mit ASP(.NET), HTML, XHTML, XML, XPath, XSL, 
JavaScript 

• Programmierung von Datenbank- und Serveranwendungen sowie  
Microsoft .net Web Services 

• Service: Promotion (Optimierung Suchmaschinen-Ranking), Betreuung der Site und 
Schulung 

• Programmierung für mobile Geräte wie PDAs und Handy 

 

KeySeven arbeitet als Fullservice-Dienstleister, der Ihnen alle Leistungen als 
Generalunternehmer aus einer Hand liefert. Dabei realisiert KeySeven alle elementaren 
Komponenten selbst. 

Kompetenzen 

http://www.keyseven.de
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Für typische Funktionen bietet KeySeven eine Palette von Software-Modulen an, die flexibel in 
laufenden Projekten, aber auch in bestehende Sites integriert werden können. 
 
Mit dieser Kombination von individueller Dienstleistung und bewährten Produkten 
wird ein optimales Preis-Leistungsverhältnis ermöglicht. 
 
Module sind erhältlich für folgende Bereiche: 
 
• SmartNews: Kombiniertes System für Email-Newsletter-Marketing und automatisierte 

Online-Publikation von News 

• SmartVote: Modul für die Integration von Umfragen auf Websites 

• SmartWebEditor: Online-Editor zum aktualisieren von Texten auf bestehenden 
Webseiten 

• SmartHelper: Microsite-Generator speziell für Produktsupport und Online-Hilfe 

• SmartCMS: Content Management System 

• dpa NewsKonverter: Modul zur Integration von Content der Deutschen Presseagentur 

• dpa NewsWeb: Vollständige Online-Zeitung auf Basis von dpa Content, flexibel 
anpassbar. 

KeySeven Module 

http://www.keyseven.de
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Unsere Stärke: Individuelle Lösungen für individuelle Anforderungen. 
 
 
 
Individuelle Funktionen - sei es für die Website oder eine firmeninterne Datenbankanwendung - 
gibt es nicht aus dem Regal. 
 
Software, die effektiv ist 
KeySeven analysiert Ihre Arbeitsabläufe und die Aufgaben der daran beteiligten Personen. Damit 
Sie und Ihre Kunden einfacher, schneller und damit effektiver arbeiten können. 
 
Reduce to the Max 
Individuelle Programmierungen sind zwar zunächst aufwändiger, zahlen sich jedoch schnell aus: 
Denn Komplexes wird automatisiert und Überflüssiges weggelassen. Sie zahlen nur für das, was 
wirklich nützt. 
 
Software, die sich mit Ihnen entwickelt 
Unsere Programmierungen sind von vorneherein auf Flexibilität und Erweiterbarkeit angelegt. Sie 
werden morgen andere Funktionen brauchen. Mit Programmierungen von KeySeven ist das (k)ein 
Thema. 

KeySeven Programmierung 

http://www.keyseven.de
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Unsere Stärke: Individuelle Lösungen für individuelle Anforderungen. 
 
 
Benutzeroberfläche in ASPX & ASP und HTML 
Dynamische Websites mit Datenbankanbindung werden als 3-Schicht-Anwendungen u.a. in ASPX 
Technologie erstellt. Dies ermöglicht eine nie dagewesene Leistungsfähigkeit bei geringerer 
Entwicklungszeit. Damit Ihre Mitarbeiter und Kunden im Alltag damit gut zurechtkommen,  spielt 
die Benutzerfreundlichkeit eine große Rolle. 
 
Datenbanken 
Das Herzstück jeder dynamischen Webapplikation ist die Datenbank im Hintergrund. Sie speichert 
alle relevanten Informationen und Prozessabläufe. 
 
KeySeven deckt das gesamte Gebiet der Datenbankprogrammierung vom Entwurf, der 
Entwicklung bis hin zur Implementation ab. Unser Hauptaugenmerk liegt dabei auf der 
Performance, der Datenkonsistenz und -pflege. Die Datenbanken sind komplett dokumentiert und 
auf Skalierbarkeit angelegt.  
 
Unser Know-how umfasst das komplette Microsoft-Spektrum: SOAP, ADO/ADO.net, Transaction-
SQL. Als Datenbanken werden Access, MS SQL-Server 7/ 2000 und XML eingesetzt. 
 
.NET Webservices 
Webservices ermöglichen einen plattformübergreifenden Zugriff auf Komponenten über das 
Internet.  
Egal, welche Plattform - ob Windows, Linux, Unix - Sie in ihrem Unternehmen nutzen, egal ob Sie 
über einen Browser oder über eine Desktop-Anwendung zugreifen, Sie können Daten und 
Ressourcen auf dem entfernten Server nutzen. Einzige Voraussetzung: Sie sind online. 

KeySeven Technologie 

http://www.keyseven.de
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Blatt, Garling, Schmachtenberg GbR 
Pasteurstrasse 15 
10407 Berlin 
 
Tel.:  (030) 41 72 66 80 
Fax:  (030) 41 72 66 81 
 
E-Mail: info@keyseven.de 
Website: www.keyseven.de 
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